

市政府常务会议听取我市城市安全集中整治情况汇报 在严格标准狠抓整改上再下功夫

本报讯 当前,我市城市安全集中整治正如火如荼进行。10月28日,市长黄钦主持召开市政府第65次常务会议,听取关于全市城市安全集中整治情况的汇报,要求各地各部门认真贯彻落实市委常委会有关部署要求,本着对人民极端负责的态度,以铁的决心、铁的手段、铁的纪律全力排查和消除各类安全隐患,坚决遏制重特大事故发生,推动我市安全生产形势持续稳定好转。

会上获悉,我市城市安全集中整治工作开展以来,各地各部门狠抓突击检查、隐患排查整改。截至10月24日,共出动检查人员12000余人次,聘请专家307人次,检查生产经营单位(场所、设施)13115家,排查各类隐患8258项。同时,9个专项整治行动取得初步进展。如在交通运输方面,累计查处各类交通违法行为18.7万余起,其中,工程车交通违法2795起、货车超载866起、大客车违法55起、危化品运输车辆违法50起;城镇燃气方面,依法取缔6个无证气瓶充装点、扣押钢瓶207

只;特种设备方面,查封停用特种设备16台,责令暂停生产5家。

就抓好当前集中整治,会议强调各地各部门要在严格标准上再下功夫,充分发挥各安全生产专业委员会作用,明确排查标准、细化排查举措,确保各行业、各领域隐患全面排查到位、整改到位。要在彻底整改上再下功夫,按照“摸清底数、发现隐患、彻底整改、签字上报”的要求形成问题整改“闭环”,严格落实“终身负责制”,切实把隐患消灭在萌芽状态。要在标本兼治、落实长效管理上再下功夫,在全力开展集中整治、努力做好“治标”工作的同时,及时总结、推广集中整治工作中的好经验、好做法,有效提升城市安全运行保障水平。要在市区联动、夯实责任上再下功夫,严格落实党政领导责任、属地管理责任、部门监管责任和企业主体责任,真正把安全生产责任层层传导下去,把安全生产工作严起来、紧起来、实起来。

(王怡菡)

主题教育为民解难题

本报讯 10月29日,为使全市广大党员干部群众了解各市(县)区“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来取得的为民谋利、为民尽责的实际成效,市委主题教育领导小组办公室召开新闻通气会,向社会各界介绍相关情况。据了解,自主题教育开展以来,各市(县)区牢牢把握主题教育“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求。到目前为止,已经推出一系列解决群众操心事、烦心事的硬举措、实招数。

江阴市行政审批局坚持需求导向,积极推进行政审批改革,全面构建便捷高效的政务服务新体系,真正实现让政务“一张网”网尽“万家事”。江阴市公用事业管理局党委把推进“厕所革命”作为“为民服务解难题”的重要任务,从建设和管理两方面着手,努力打造一批技术先进、管理精细的人民满意公厕。江阴市住房和城乡建设局针对城区居民反映的健身绿地偏少问题,加快推进以“1310工程”为重点的环城绿道、滨

江亲水等工程建设,打造集健身、观光和旅游为一体的绿化生态空间。

梁溪区在主题教育开展以来,着力解决群众最关心最直接最现实的利益问题。梁溪区教育局深入整改学校食堂工作中存在的问题和不足。梁溪区人社局以主题教育为契机,在就业困难人员就业帮扶工作中推进“五强”工作法。

新吴区精准检视整改问题、精准对接群众需求、精准开展专项整治。新吴区教育局坚持边学边查边改,全面优化教育资源配置,缓解入学矛盾。全面提升教育质量,推动优质均衡发展。新吴区残联将“不忘初心、牢记使命”主题教育与加快推进残疾人小康进程结合起来,实施困难残疾人家庭宜居工程暨无障碍改造项目、新建残疾人康复养护中心、新建特殊教育学校等。

经济开发区从思想认识、产业发展、民生实事、生态环境、城市管理、基层治理等多角度进行调研、检视、查摆。经济开发区综合执法局以优美环境合格区建设为抓手,全面提升城市精细化管理水平;以“畅行经开”专项行动为抓手,全面打造文明和谐的城市交通环境。(张颖)



四院士受聘无锡太湖学院特聘教授

本报讯 10月27日,中国科学院“极端气象灾害数据互联共享战略”、中国科协“中国高校中高端科技人员合理报酬边界研究”等国家课题的院士专家咨询会在无锡太湖学院举行。中国科学院院士、中国气象学会理事长、世界气候研究计划中国委员会主席王会军,中国工程院院士、中国医疗保健国际交流促进会会长、北京同仁医院原院长韩德民,中国工程院院士、国家气象中心原主任李泽椿,中国工程院院士、河海大学副校长王超列会,并受聘为无锡太湖学院特聘教授。市

委常委、组织部长冯军会见与会院士,介绍了无锡经济社会发展和人才引进等情况,他希望参会的院士进一步关心无锡科技发展、科研人才和高等教育发展,为无锡高质量发展作出新的贡献。

近年来,无锡太湖学院建立了智能制造等紧贴无锡经济社会发展的6大重点实验室、研究中心,物联网等7个专业已入围江苏省高校一流专业。近年来,无锡太湖学院承担一批国家级、省部级科研课题,发表学术论文1000多篇。

(王拓)

保诺科技中国创新药物研发中心落户惠山

本报讯 金秋时节,产业强市再添新动力。10月28日,惠山区政府与保诺科技签约,总投资1.8亿美元的保诺科技中国创新药物研发中心项目落户惠山生命科技园。市长黄钦出席签约仪式并会见保诺科技控股股东安宏资本董事总经理李晰安一行。

据悉,保诺科技是全球领先的生物医药创新研发公司,总部位于美国圣地亚哥,公司客户包括100多家国际知名药企。该项目以生物医药服务外包与创新药物研发平台相结合,革新“定制

研发+定制生产”CDMO平台模式,提速药品研发效率,缩短研发上市周期,将对全球知名百强药企的CRO服务产生积极催化作用。项目落户的惠山生命科技园,依托麦德华教授领衔的华泰创新药研究院、中国工程院孙颖浩院士工作站等众多核心平台,使得先进医疗器械、高端生物医药、前沿精准医学三大主导产业形成明显集聚效应。保诺科技的加入将为惠山形成创新药物研发生产生态链、完善无锡生物医药产业集群注入强劲动能。(顾庆赞 马悦)

纪检监察机关将加强对优化营商环境的监督检查

本报讯 昨天,市纪委监委、市监委召开专题会议,传达学习全市第三季度经济运行分析会精神,重点就纪检监察机关加强对优化营商环境“80条”落实情况监督检查进行研究部署,省纪委监委、市委常委、纪委书记、监委主任王唤春主持会议。据悉,市纪委监委将出台工作方案,围绕《无锡市进一步优化营商环境的实施方案》落实情况加强监督检查,为《实施方案》“80条”全面落实到位进行“监督的再监督”。

会议强调,《实施方案》是市委市政府公开作出的承诺,必须不折不扣落实到位。优化营商环境,没有旁观者。全市纪检监察机关必须立足职责定位,重点围绕“办得快、办得好、办得

成”,开展“监督的再监督”,为优化营商环境提供坚强纪律保障;要严格落实《无锡市纪委监委保障涉案企业和企业家合法权益的举措》,依规依纪依法保障涉案企业和企业家合法权益;要加强监督检查,将各地各部门落实“80条”情况纳入日常监督、派驻监督、巡察监督的重要内容,确保政策兑现到位;要加大查办力度,对受理和发现的损害营商环境问题的举报和线索,特别是形式主义、官僚主义问题,以“零容忍”态度,坚决深查严查;要加强效果评估,探索实施企业样本监测,健全考核评估机制,推动市委市政府重大决策部署落地见效,努力为全市经济高质量发展提供坚强纪律保障。(陈苏)

